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VÀ NGÀY ĐẤT NGẬP NƯỚC THẾ GIỚI NĂM 2013
         Thực hiện Công văn số 28/LĐLĐ ngày 30/01/2013 của Ban thường vụ LĐLĐ tỉnh Hải Dương và công văn số 03/LĐLĐ ngày 05/02/2013 của Ban thường vụ LĐLĐ huyện Bình Giang ; công văn số 05 ngày 6/2/2013 của Công đoàn Giáo dục huyện Bình Giang  về việc hưởng ứng Tết trồng cây nhân dịp xuân Quý Tỵ và Ngày Đất ngập nước Thế giới năm 2013; Công đoàn Trường THCS Tân Việt triển khai những nội dung sau:
         - Tổ chức phát động phong trào “ Xanh – sạch – đẹp; Đảm bảo an toàn – Vệ sinh lao động ”  tuyên truyền rộng rãi trong CNVC, HS có nhận thức đúng về lợi ích của việc  trồng cây đầu xuân, nâng cao một bước nhận thức về bảo vệ môi trường. 
    - Tuyên truyền, vận động CNVC, HS hưởng ứng tết trồng cây, vận động nhân dân ngăn ngừa nạn đốt phá cây xanh, phục hồi hệ sinh thái, sử dụng tiết kiệm nước và tự cải thiện nguồn nước đang dùng, ăn chín, uống sôi và thực hiện các biện pháp phòng bệnh

     - Tổ chức vệ sinh sạch sẽ toàn bộ khu vực trường học  và làm vệ sinh trong gia đình, khu nhà ở, đường làng, ngõ xóm; khơi thông cống rãnh, thu gom xử lý rác thải.
          * Kết quả cụ thể đạt được như sau :

    + 24 đ/c CBGV, NV đều tích cực tham gia hưởng ứng ( Đạt tỷ lệ 100%).

    + Nhà trường cùng với  học sinh đã trồng được 18 cây xanh trong sân trường trị giá 1.800.000đồng.

    + Kết hợp cùng với các Chi đoàn trong thôn xóm, tổ chức cho các em học sinh từ khối 6 đến khối 9 thuộc các chi đoàn quét dọn đường làng, ngõ xóm, vệ sinh trong gia đình nhân dịp Tết.

    + Trước khi nghỉ Tết, tổ chức học sinh vệ sinh toàn bộ khu vực trường học, cổng trường.
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