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BÁO CÁO SƠ KẾT HỌC KỲ I
                                            NĂM HỌC 2015 - 2016


Thực hiện hiện hướng dẫn của PGD&ĐT, Trường THCS Tân Việt báo cáo việc thực hiện nhiệm vụ học kỳ I năm học 2015 - 2016 như sau:
         1.Thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua 
         - Trong học kỳ I nhà trường đã tích cực tuyên truyền chương trình hành động về thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW  ngày 4/11/2013 về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo tới toàn thể giáo viên, học sinh, phụ huynh trong nhà trường tạo điều kiện cho giáo viên, học sinh có một tư thế sẵn sàng để thực hiện đổi mới căn bản về giáo dục đào tạo.
        - Nhà trường đã chỉ đạo tốt phong trào thi đua “ Xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực’ phong trào “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chi Minh” đặc biệt phong trào thi đua  2 tốt, “ Thày thi đua dạy tốt, trò thi đua học tốt” nâng cao chất lượng giảng dạy, nội dung đó là tập trung chỉ đạo công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, bồi dưỡng học sinh yếu. Trong học kỳ I, nhà trường đã phát động được 2 đợt, đợt 1: phát động phong trào thi đua lập thành tích chào mừng 20/11, tổ chức hội giảng, thi giáo viên giỏi các cấp. Đợt 2 : phát động  phong  trào thi đua lập thành tích chào mừng ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam 22/12. 

          - Bên cạnh đó nhà trường đã tổ chức cho học sinh tham gia cuộc thi NCKH KT, thi 5 môn điền kinh cấp huyện, đá cầu, thi thể dục Aerobic, cuộc thi vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các vấn đề thực tiễn.
         -  Đối với giáo viên, tổ chức cho giáo viên tham gia cuộc thi “Dạy học  theo chủ đề tích hợp” nhà trường đã tập trung chỉ đạo sát sao, động viên cán bộ giáo viên, học sinh tích cực tham gia, do đó kết quả tương đối tốt. Cụ thể:
        - Thi HSG các môn văn hóa lớp 9 xếp thứ 2/19 trường, thi 5 môn điền kinh xếp 2/19 trường, học sinh tham gia kỳ thi “ Vận dụng kiến thức liên môn để giả quyết các vấn đề thực tiến xếp 1/19 trường (hiện 2 bài thi đã được gửi đi dự cấp tỉnh), học sinh tham gia cuộc thi KHKT trẻ đạt khuyến khích cấp tỉnh. 

        - Đối với giáo viên nhà trường đã tổ chức cho giáo viên thi  giáo viên giỏi cấp trường, thi giáo viên giỏi cấp huyện. Kết quả  thi giáo viên giỏi trường có 8 đ/c được công nhận GVG trường, cuộc thi “ Dạy học theo chủ đề tích hợp” toàn trường xếp thứ 7/19 trường (2 bài thi đã gửi dự thi cấp tỉnh). Riêng kết quả thi GVG huyện kết quả thấp xếp thứ 19/19 trường (có 1 đ/c giáo viên đạt giải 3 môn tiếng Anh)
2. Thực hiện kế hoạch giáo dục
2.1. Thực hiện chương trình, kế hoạch giáo dục
Nhà trường đã xây dựng và  chỉ đạo nghiêm túc cán bộ giáo viên thực hiện kế hoạch giáo dục theo định hướng phát triển năng lực học sinh (xây dựng ppct theo chỉ đạo  của SGD&ĐT và Phòng GD&ĐT và kế hoạch giáo dục 37 tuần, trong đó học kỳ I: 19 tuần thực học, kỳ II: 18 tuần)
Kết quả chỉ đạo 100% cán bộ giáo viên đã thực hiện và hoàn thành chương trình theo đúng kế hoạch. Ngày thực hiên chương trình 24/8/2015, hoàn thành chương trinh kỳ 1 vào 31/12/2015. Mỗi tổ chuyên môn đã thực tốt  1chuyên đề, mỗi nhóm chuyên môn đều đã tổ chức dạy 2 chủ đề. Trong giảng dạy đã có sự tích hợp, liên môn. Nội dung sinh hoạt đã đi vào chiều sâu, thực chất hơn theo đúng tinh thần chỉ đạo. Do đó đã có tác dụng thúc đẩy, đổi mới phương pháp  nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường.
2.2. Dạy học 2 buổi/ngày hoặc trên 6 buổi/tuần
 Số lớp dạy trên 6 buổi/tuần 8/8 = 100%, số học sinh học học trên 6 buổi/tuần 259/259=100%
Nhà trường đã nghiêm túc chỉ đạo giáo viên thực hiện đúng chương trình kế hoạch dạy học, tổ chuyên môn ký duyệt, kiểm tra giáo án 2 tuần/lần. Hàng tháng đã báo cáo tiến độ chương trình, cũng như thực hiện kế hoạch tháng đồng thời tổ chức dạy bù (nếu còn chậm tiến độ), cũng như điều chỉnh phương pháp để nâng cao chất lượng giảng dạy.
2.3. Dạy học ngoại ngữ
Để nâng cao chất lượng môn tiếng Anh nhà trường đã tích cực chỉ đạo giáo viên hướng dẫn dạy học sinh tốt các khâu : Nói, nghe, đọc, viết. Tổ chức hội giảng, thi giáo viên giỏi các cấp, tổ chức cho giáo viên tham gia hội thảo, thi năng lực NN B2, tổ chức coi chấm định kỳ môn tiếng Anh. Qua mỗi lần kiểm tra giáo viên lại đổi mới, điều chỉnh phương pháp để nâng cao chất lượng giảng dạy môn tiếng Anh. Trong học kỳ 1 giáo viên tiếng Anh đã thi GVG huyên và đã đạt giải 3, đạt NLNN B2, chất lượng môn tiếng Anh được nâng lên rõ rệt.
2.4. Dạy học tự chọn
Nhà trường đã tổ chức tốt việc dạy tự chọn với chủ đề bán sát với 3 môn Toán, Văn, Anh. Trong đó khối 8,9 dạy theo chủ đề bám sát 2 môn Toán- Văn, ở khối 6,7 dạy chủ đề bám sát với 2 môn Văn - Tiếng Anh để củng cố và nâng cao chất lượng 3 môn Toán, Văn, tiếng  Anh.
2.5. Thực hiện các nội dung giáo dục địa phương, tích hợp một số nội dung trong các môn học

Thực hiện sự chỉ đạo của SGD, PGD nhà trường đã chỉ đạo tốt việc thực hiện chương trình Lịch sử, Địa lí địa phương theo Quyết định số 433/QĐ-SGDĐT ngày 29/4/2014.

Trong khi thực hiện chương trình kế hoạch dạy học, các môn học đã triển khai thực hiện các nội dung tích hợp khác như sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả, bảo vệ môi trường, đa dạng sinh học và bảo tồn thiên nhiên, giáo dục bảo vệ môi trường biển, hải đảo; nâng cao chất lượng dạy học môn Lịch sử; sử dụng di sản trong dạy học Lịch sử, Địa lí, Âm nhạc; giáo dục tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; phổ biến giáo dục pháp luật qua môn GDCD; Giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu các môn: Địa lý, Vật lý, Hóa học, Sinh học và Công nghệ cấp THCS, …theo hướng dẫn. Nhà trường đã chỉ đạo tốt học sinh tham gia cuộc thi vân dụng kiến thức liên môn để giải quyết vấn đề thực tiễn, kết quả nhà trường đã có 2 bài học sinh tham gia. Kết quả xếp 1/19 trường và 2 bài thi đã được gửi về SGD dự thi cấp tỉnh. Nhà trường cũng chỉ đạo tốt giáo viên tham gia cuộc thi “ Dạy học theo chủ đề tích hợp”. Kết quả có 3 giáo viên tham gia thi , xếp chung toàn đoàn xếp 7/19 trường.
2.6. Thực hiện các quy định về nội dung, hình thức tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo (Giáo dục ngoài giờ lên lớp), Giáo dục hướng nghiệp, Giáo dục nghề phổ thông, Giáo dục đạo đức HS, dạy thêm học thêm  
Nhà trường đã chỉ đạo tốt HĐTNST đảm bảo 2/tiết/khối/tháng, nội dung bám sát các chủ điểm, phân công giáo viên phụ trách soạn giáo án đúng quy định, tổ chức theo đúng chủ điểm, với các hoạt động phong phú, hấp dẫn, như văn nghệ lồng ghép với các nội dung hoạt động, thu hút học sinh vào học tập và rèn luyện tạo ra sân chơi bổ ích cho các em học tập và rèn luyện.
Trong học kỳ 1 tổ chức 2 buổi sinh hoạt tập thể toàn trường, đó là 5/9 khai giảng, 20/11 ngày nhà giáo Việt Nam. Các tháng còn lại tổ chức theo đơn vị khối, riêng tháng 12/2015 tổ chức ngày 22/12/2015 kết hợp với tổ chức Hội khỏe Phù Đổng. Qua đó giáo dục tâm tư tình cảm, giáo dục truyền thống.. và rèn kỹ năng sống cho học sinh. Tổ chức cho học sinh đăng ký  học và thi nghề phổ thông, dạy hướng nghiệp đảm bảo 1 tiết/ tháng, thông qua đó định hướng, hướng nghiệp cho các em chọn nghề sau này. 

Kết quả học sinh lớp 9 thi nghề:  Giỏi đạt 24/52 = 46,2 %, Xếp loại khá đạt 25/52 = 48 %, TB đạt 3/52 = 5,8 %, Trượt là 0 /52 = 0 %.
100% các em  học sinh lớp 9 đều được học hướng nghiệp

Nhà trường đã tăng cường công tác giáo dục đạo đức học sinh thông qua GVCN, GV phụ trách đội, tổ chức  tốt trải nghiệm sáng tạo.
 Cho 100% học sinh ký cam kết thực hiện tốt ATGT, phòng chống bạo lực học đường, không tàng trữ vận chuyển và đốt pháo nổ, tích cực khai thác tài liệu rèn kĩ năng sống cho học sinh, tổ chức tham gia các hoạt động xã hội như chăm sóc nghĩa trang liệt sĩ, làm từ thiện. 
Bên cạnh đó nhà trường thường xuyên liện hệ với gia đình thông qua sổ liên lạc điện tử, làm tốt công tác tham mưu, tuyên truyền, huy động các lực lượng, đoàn thể  trong và ngoài nhà trường tham gia giáo dục học sinh, nâng cao chất lượng giáo dục.
-  Nhà trường đã triển khai và thực hiện Quyết định số 1501/QĐ-TTg của Chính phủ phê duyệt Đề án tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015 - 2020, Chỉ thị số 1537 CT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT về việc tăng cường và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục tới toàn thể cán bộ giáo viên, học sinh. Đồng thời đã xây dựng kế hoạch, ra Quyết định thành lập Ban chỉ đạo, phân công người phụ trách cụ thể. 

 - Để nâng cao chất lượng học tập của học sinh, nhà trường đã làm hồ sơ trình PGD xin cấp phép dạy thêm, học thêm trong nhà trường (nhà trường không có giáo viên đăng ký dạy ở ngoài). Việc đăng kí học thêm là hoàn toàn tự nguyện, không ép buộc với 3 môn: Toán, Văn, Anh đảm bảo 1 môn/ buổi/tuần, dạy theo các đối tượng học sinh. Giáo viên dạy thêm phải có giáo án, trước khi lên lớp. Nhà trường đã thực hiện kiểm tra thường xuyên giáo án của giáo viên. Mức thu tiền thu tiền 4000đ/tiết. Việc thanh quyết toán đúng quy định, trong đó 80% cho người trực tiếp dạy, 15% cho công tác quản lý, chỉ đạo, 5% chi cho tiền điện nước, CSVC.
          2. 7. Giáo dục hòa nhập cho học sinh khuyết tật
Tổng số học sinh khuyết tật trong nhà trường là 3 em. Trong đó số học sinh khuyết tật trí tuệ nặng không có,  khuyết tật trí tuệ nhẹ (diện có đánh giá cho điểm) là  3 em, số học sinh khuyết tật vận động được miễn môn Thể dục (các môn khác vẫn đánh giá cho điểm) là 0 em,  Hồ sơ khuyết tật của từng học sinh còn thiếu (do tiểu học chuyển lên thiếu).
 Đối với diện học sinh khuyết tật nhà trường đã tạo điều kiện cho các em hòa  nhập bằng cách yêu cầu kiến thức nhẹ hơn, đề kiểm tra riêng, ngoài ra giáo viên bộ môn đã tận tụy giúp đỡ các em, GVCN đã thường xuyên  động viên, phối hợp cùng gia đình vận động các em đi học.
3. Đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá
3.1. Thực hiện đổi mới phương pháp dạy học

 Nhà trường đã tổ chức dạy học theo hướng phát triển năng lực của học sinh được thể hiện cụ thể trong giáo án ở từng tiết dạy. Trong giáo án phần mục tiêu đã nêu rõ các định hướng các năng lực được hình thành  trong giờ học, các hoạt động của thày, trò đã thể hiện cụ thể các năng lực được hình thành trong dạy học. Nhà trường đã tiến hành tập huấn cho giáo viên đánh giá giờ học theo  “Phiếu đánh giá giờ dạy”  mẫu mới của Sở GD&ĐT , kết quả giáo viên đã đánh giá xếp loại tiết dạy theo đúng mẫu của sở ban hành. 

Công tác phụ đạo học sinh yếu bồi dưỡng học sinh giỏi được chú trọng, học kỳ I tiến hành phụ đạo học sinh yếu kém hai môn Ngữ văn, Toán ở các khối 6,7,8 với 7 buổi/ môn. Học sinh giỏi 8 môn lớp 9 dự thi cấp huyện, điền kinh, đá cầu tổ chức được 15 buổi/ môn.


     Bộ phận chuyên môn đã chỉ đạo và tiến hành đổi mới sinh hoạt tổ/nhóm chuyên môn theo Hướng dẫn số: 1052/SGDĐT-GDTrH ngày 08/9/2015 của Sở GD&ĐT về việc Hướng dẫn thực hiện chuyên đề của tổ, nhóm chuyên môn trong trường phổ thông và Hướng dẫn số: 380/PGDĐT-THCS ngày 19/9/2015 của Phòng GD&ĐT Bình Giang về việc Hướng dẫn công tác sinh hoạt chuyên đề của tổ chuyên môn; xây dựng và dạy học theo chủ đề của nhóm chuyên môn kết quả học kỳ I đã thực hiện được 01 chuyên đề/ tổ 02 chủ đề /môn học. Hồ sơ lưu trữ đầy đủ theo đúng quy định, giáo án thể hiện rõ nội dung các tiết dạy theo chủ đề .Tuy nhiên các chuyên đề, chủ đề chưa đưa được lên trường học kết nói theo các tài khoản của giáo viên.


Nhà trường sử dụng có hiệu quả các trang thiết bị hiện có,thực hiện đúng quy định về thực hành và kiểm tra thực hành. Tuy nhiên trường chưa có phòng học bộ môn nên việc giảng dạy của giáo viên gặp khó khăn ngoài ra nhiều thiết bị giảng dạy đã hỏng độ chĩnh xác giảm nên việc sử dụng của giáo viên gặp nhiều khó khăn. Thư viện hoạt động có hiệu quả song việc đầu tư bổ sung sách giáo khoa sách tham khảo còn hạn chế.


    Trường đã tổ chức thi giáo viên giỏi cấp trường ở các bộ môn: Toán, Vật lí, Hóa học, Ngữ văn, Tiếng anh, Địa lí, Hóa học với 8 giáo viên tham dự kết quả có 8 giáo viên đủ điều kiện về giờ dạy và bài kiểm tra năng lực. Có 4 giáo viên tham gia đăng ký dự thi giáo viên giỏi cấp huyện kết quả có 01 giáo viên được giả ba. 
           Tham gia đầy đủ các cuộc thi do sở giáo dục, phòng giáo dục tổ chức. các cuộc thi đều đạt kết quả cao như: nghiên cứu khoa học và sáng tạo kỹ thuật đạt giải khuyến khích cấp tỉnh, vận dụng vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các tình huống thực tiễn dành cho học sinh trung học xếp thứ 1/19, dạy học theo chủ đề tích hợp xếp thứ 7/19 cả hai bài thi của học sinh và giáo viên đều được gửi tham dự thi cấp tỉnh. Tuy nhiên kết quả thi giáo viên giỏi thấp xếp 19/19, không có học sinh tham gia thi Olympic tiếng Anh trên Internet dành cho học sinh THCS năm học 2015 - 2016 cấp trường vì không vượt qua số vòng tự luyện. Nguyên nhân kết quả thi giáo viên gỏi huyện thấp là do: Giáo viên còn chủ quan không tập trung cho báo cáo chuyên đề, chưa tập trung chú ý những điểm lưu ý trong đổi mới phương pháp giảng dạy, kiến thức bộ môn chưa sâu nên bài kiểm tra năng lực không đạt yêu cầu. Giáo viên môn Tiếng Anh chưa tích cực trong việc động viên hướng dẫn học sinh Olympic tiếng Anh trên Internet dành cho học sinh THCS 
         3.2. Đổi mới kiểm tra, đánh giá

Trong học kỳ I, ban lãnh đạo nhà trường đã thường xuyên chỉ đạo đôn đốc cán bộ giáo viên thực hiện tốt kiểm tra thường xuyên( kiểm tra M, 15’, TH ), kiểm tra định kỳ đúng tiến độ, các đợt kiểm tra môn Toán, Văn, Anh và kiểm tra định kỳ các môn còn lại được thực hiện theo đề chung theo khối và được lấy làm điểm kiểm tra 1 tiết.
 Việc phân công ra đề chung cho các môn kiểm tra của nhà trường (trừ 3 môn Toán, Văn, Anh), yêu cầu  mỗi môn ra 2 mã đề, theo định hướng phát triển năng lực của học sinh, đề  kiểm tra sát chuẩn kiến thức kỹ năng, đề kiểm tra có sự phân hóa, sát các đối tượng học sinh, đánh giá đúng chất lượng dạy của thày và chất lượng học của trò. Việc coi chấm đảm bảo theo đúng hướng dẫn của PGD, đánh giá nghiệm túc đúng quy chế không hạ thấp yêu cầu, không vì thành tích, đánh giá đúng chất lượng. Sau khi kiểm tra nhà trường đã chỉ đạo để rút kinh nghiệm, đề ra các biện pháp nâng cao chất lượng học tập của học sinh. 
Kết quả học kỳ 1 xếp chung 3 môn Toán, Văn, Anh theo đề chung của PGD có tiến bộ hơn so với đầu năm xếp thứ 10, cuối kỳ I xếp 7/19 trường. Tuy nhiên chất lượng 2 môn Văn, Toán khối 9 còn thấp xếp thứ 16/19 trường. Chất lượng 2 mặt giáo dục có sự phân hóa, tỉ lệ học sinh khá giỏi đạt tỉ lệ xây dựng, xong tỉ lệ học sinh xếp loại yếu kém còn cao 16,4 %
- Học kỳ I  100% cán bộ giáo viên đã khai thác và ứng dụng CNTT tốt trong việc, sử dụng phần mềm quản lí điểm .
4. Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý

Tổng số cán bộ giáo viện, nhân viên 25 đ/c trong đó nghỉ sinh con 3 đ/c, thừa 4 đ/c tuy nhiên nhà trường còn thiếu giáo viên Nhạc, học kỳ I nhà trường phải hợp đồng thỉnh giảng 2 môn nhạc và môn Lịch sử.
 Đội ngũ giáo viên không đồng đều. Các bộ môn Toán, Tiếng Anh, Văn chất lượng giáo viên còn thấp, lí do có các đồng chí giáo viên đã có tuổi chuẩn bị về hưu, năng lực chuyên môn còn hạn chế. Do đó việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn còn khó khăn.
Để nâng cao chuyên môn nghiệp vụ, ban lãnh đạo nhà trường đã tổ chức chỉ đạo 100% CBGV tham gia các lớp tập huấn do SGD và PGD tổ chức, tổ chức cho giáo viên đăng ký thi đua, tổ chức thi GVG các cấp, Hội giảng cấp trường, tổ chức tốt các chuyên đề cũng như, dạy học theo chủ đề. Dự giờ giáo viên rút kinh nghiệm nâng nâng cao chất lượng các tiết dạy, nâng cao nghiệp vụ của giáo viên.
5. Phát triển mạng lưới trường lớp, sử dụng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học; xây dựng trường chuẩn quốc gia; phát triển trường chất lượng cao 

Chuẩn bị cho năm học 2015-2016 nhà trường đã làm tốt công tác xã hội hóa, huy động nguồn đóng góp của phụ huynh học sinh, trích ngân sách của nhà trường, đầu tu kinh phí mua bàn ghế, trang thiết bị, phục vụ cho việc giảng dạy và nâng cao chất lượng giáo dục. Tổng số tiền đầu tư là trên 40 triệu đồng.
 Đối với CSVC các phòng học nhà trường đã trực tiếp giao cho các lớp trực tiếp quản lý, bảo quản khai thác và sử dụng có hiệu quả.
 Về trang thiết bị dạy học, thư viện BGH nhà trường đã giao cho giáo viên phụ trách thiết bị quản lý khai thác, sắp xếp khoa học, thường xuyên mua bổ sung thiết bị, tài liệu tham khảo, SGK, bảo quản  sử dụng đúng mục đích. Tạo đều kiện tốt nhất cho cán bộ giáo viên nâng cao chất lượng giờ dạy.
Nhà trường tích tham mưu với địa phương đầu tư kinh phí xây dựng 2 phòng học. Tạo điều kiện cho nhà trường có đủ phòng học và phòng chức năng, phòng làm việc.
 Đánh giá theo các tiêu chuẩn của trường chuẩn Quốc gia theo Thông tư số 47/2012/TT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT  thì tiêu chuẩn IV về CSVC kỹ thuật nhà trường chưa đạt yêu cầu.

Việc thu góp, công tác XHH đảm bảo đúng quy định, đều được UBND xã, hội cha mẹ học sinh nhất trí, việc thu chi công khai.
6. Thực hiện phổ cập giáo dục THCS, XMC và triển khai thực hiện các đề án phát triển giáo dục và đào tạo 

Nhà trường đã làm tốt công tác tham mưu với BCH đảng ủy, HĐND, UBND, các ban ngành, tuyên truyền về đường lối chính sách của đảng  và nhà nước về giáo dục và đào tạo, tuyên truyền trong nhân dân, hội phụ huynh học sinh  tích cực chăm lo tới sự nghiệp giáo dục và đào tạo thế hệ trẻ. Tích cực vận động học sinh bỏ học tới trường. Đối các em có hoàn cảnh khó khăn nhà trường đã xét miễn hoặc giảm các khoản thu góp, tặng quà, thưởng, để khuyến khích các em học tập vươn lên.
Trong học kỳ I vừa qua tỉ lệ duy trì sĩ số đạt 259/261=  99,2 %
Huy động 100% các em hoàn thành chương trình tiểu học vào lớp 6

Tỉ lệ thanh thiếu niên từ 15-18 tuổi có bằng TNTHCS đạt 94,8 %
Xã Tân Việt đã đạt PCGD-XMC THCS năm 2015 với chất lương cao
7. Đổi mới công tác quản lý giáo dục trung học cơ sở
Để chuẩn bị cho năm học mới, ban lãnh đạo nhà trường đã triển khai đầy đủ các văn bản mới, chỉ thị, nhiệm vụ năm học, quy định công tác chuyên môn, các văn bản khác. 
Ngoài ra nhà trường còn tạo điều kiện cho giáo viên tham gia tập huấn do SGD, PGD tổ chức. Trên cơ sở đó giáo viên có trách nhiệm triển khai tại tổ, nhà trường và quán triệt, thống nhất cho tất cả giáo viên cùng thực hiện
Nhà trường đã tổ chức tốt việc quản lý hồ sơ cán bộ, hằng năm có bổ sung cập nhật kịp thời cũng như phần mềm quản lý cán bộ. 
Để hoàn thành nhiệm vụ học kỳ I, nhà trường đã có quy định cụ thể giao trách nhiệm cho từng tổ, cán bộ giáo viên thực hiện nhiệm vụ được giao về các chỉ tiêu, trong quá trình thực hiện nhà trường đã trực tiếp kiểm ta đảm bảo về chất lượng công việc cũng như thời gian thực hiện. Trên cơ sở đó đã rút kinh nghiệm trong tác chỉ đạo và đề ra các biện pháp để thực hiện tốt nhiệm vụ được giao. Trong học kỳ I nhà Trường đã chỉ đạo tốt công tác bồi dưỡng HSG, bồi dưỡng học sinh yếu Văn, Toán ( miễn phí) nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.
Để đảm bảo cho giáo viên  đáp ứng yêu cầu Chuẩn nghề nghiệp giáo viên trung học năm học 2015- 2016, ban lãnh đạo nhà trường đã tạo điều kiện cho 1 giáo viên Tiếng Anh đi học BD NLNN, kết quả 1 đ/c đạt NLNN B2
8. Công tác thi đua, khen thưởng
 Nhà trường đã làm tốt công tác thi đua khen thưởng, năm học 2015-2016 nhà trường đã xây dựng qui chế khen thưởng. Trong đó đã đề các mức thưởng để khuyến khích, động viên, thúc đẩy nâng chất lượng đại trà, chất lượng các đội tuyển, giáo viên giỏi một cách kịp thời
Trong học kỳ I nhà trường đã trích ngân sách nhà trường, huy động các nguồn lực thưởng cho giáo viên và  tập thể lớp, học sinh có thành tích tổng số tiền là trên 6.000.000đ (thưởng dịp khai giảng năm học mới, 20/11, sơ kết học kỳ I)
Để đảm bảo thông tin báo cáo, nhà trường đã chỉ đạo các bộ phận đảm bảo các chế độ báo cáo kịp thời về ban lãnh đạo nhà trường. Đặc biệt các báo cáo về PGD và SGD nhà trường luôn bảo đảm bảo đúng tiến độ và chất lượng, độ chính xác cao.
9. Đề xuất, kiến nghị
    Không
	Nơi nhận:

- PGD&ĐT (để thực báo cáo);

- Lưu .
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